con 388/2000 senza 388/2000
CONFRONTO TRA DUE IPOTESI

CON O SENZA FRUIZIONE DEL CONTRIBUTO ex L. 338/2000 ipotesi A) ipotesi B)
imponibile 13.200,00 € 13.200,00 €
iva 10% 1.320,00 € 1.320,00 €
totale 14.520,00 € 14.520,00 €
contributo 388/2000 - 2.065,83 €

totale a pagare 12.454,17 € 14.520,00 €
agevolazione 110% 13.699,59 € 15.972,00 €
ammontare complessivo agevolazioni 15.765,42 € 15.972,00 €
differenza tra le due ipotesi a favore della soluzione "B" 206,58 €

maggiore detrazione con soluzione "B" pari al 10% del contributo ex L. 388/2000



